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Не гоняйся за счастьем: 
оно всегда в тебе самом.

 Пифагор
Счастье -  глубокое и емкое понятие, как много можно вложить в него! Но как трудно порой объяснить ощущения, которые переполняют, которые невозможно охарактеризовать и подчинить законам логики, произнеся лишь одно слово: «Счастье!» Все люди пытаются найти “формулу” счастья и понять, что оно из себя представляет. Для многих достижение счастья невозможно без осуществления некоторых желаний.
Для меня счастье – это сама жизнь, состоящая из сотен тысяч радостных моментов. Время состояния счастья неуловимо. Мгновение прошло, и вот оно уже в прошлом. И чем больше таких моментов, тем счастливее я с каждый днем.

Счастье – это когда просыпаешься утром, а солнце сквозь занавески бросает свои лучики, оставляя на полу узоры, и в комнате так тепло, уютно.

Счастье – это когда зажигают огни на Новый Год, а ты смотришь на пляшущие искорки.

Счастье – это когда сидишь на мокром крыльце, укутавшись в плед, вокруг все зелено, свежо после дождя, руки греет чашка чая, а с крыши капает.

Счастье – это когда бежишь по полю, а вокруг туман, белый, как молоко. 

Счастье – это когда слышишь мерный такт поезда, а вдалеке светят огни города.

Нет пути к счастью, счастье и есть путь. И самое большое препятствие для счастья – это погоня за ним, неудержимое желание достичь его. Но счастье не нужно искать, его не нужно планировать и завоевывать – оно живет рядом с тобой.

Ищи счастье вокруг себя – придавай особый смысл каждому своему дню, своим стремлениям и мечтам, отношению к миру вокруг тебя. Поэтому мое первое желание – счастливые мгновения.

Ищи любовь, чистую, преданную и бескорыстную, и учись любить; ищи тех, кому ты нужен, и тех, в ком нуждаешься сам. Мое второе желание – я хочу уметь любить.
Ищи себя, свой маленький, а может, безграничный мир, где ты будешь чувствовать себя, свое сердце. Мое последнее желание – мир в душе.

Получается, какой ты сам, таким будет и твое счастье. Все мои желания мне хочется объединить в одно – я хочу найти себя – вот она, моя “формула” счастья. 

